

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.11.2022 în ședința extraordinară/de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 405/16.11.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință domnii consilieri Argintaru Mihail, Pora Constantin și Pîrvulescu Daniel.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.10.2022.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

Secretarul general delegat al comunei Padeș, Județul Gorj, le solicită consilierilor locali să facă propuneri în vederea alegerii președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

Doamna consilier Rogobete Mariana îl propune pe domnul consilier local Țuhașu Constantin pentru funcția de președinte.

Supusă la vot, propunerea doamnei consilier Rogobete Mariana a fost aprobată în unanimitate de consiliul local.

Domnul consilier local Țuhașu Constantin este ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni (noiembrie 2022-ianuarie 2023).

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următorul proiect aflat pe ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj.**

În prezentarea proiectului de hotărâre privind achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj, domnul președinte de ședință arată că, obiectivul principal al proiectului de hotărâre îl reprezintă depunerea unui proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile prin GAL Asociația Poarta Almăjului, cu titlul Achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj.

Obiectivul specific proiectului de hotărâre este reprezentat de dotarea serviciului public de gospodărire comunală cu 2 autoutilitare echipate 4x4, și cu bena basculabilă.

Conform Legii nr. 326/ 2001- Legea serviciilor publice de gospodărie comunală, serviciile publice de gospodărie comunală se realizează prin intermediul unui ansamblu de

construcții, instalații tehnologice, echipamente funcționale și dotări specifice, denumite în continuare sisteme publice de gospodărie comunală; aceste sisteme fac parte integrantă din infrastructura edilitară a localităților. Sistemele publice de gospodărie comunală, inclusiv terenurile aferente, fiind de folosință, interes sau utilitate publică, aparțin, prin natura lor sau potrivit legii, domeniului public și/sau privat al unităților administrativ-teritoriale.

Oportunitatea decurge ca urmare a publicării Ghidului solicitantului Măsură M6/7.2 Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică – versiunea august 2022, punctul 4, lit. (e) îmbunătățirea serviciilor publice locale prin dotarea lor cu echipamente necesare.

Domnul președinte de ședință mai arată că în conformitate cu Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padeș, aprobat prin H.G.R. nr. 973/2002, în comuna Padeș se regăsesc un număr de 39 drumuri sătești și 4 drumuri comunale. Pe lângă acestea, comuna mai dispune de numeroase ulițe/alei de acces către proprietăți, care sunt foarte înguste, iar accesul pe acestea, pentru a realiza o intervenție/reparație, se poate face doar cu autoutilitară tip ATV. Acest tip de autoutilitară, ATV cu benă basculabilă se încadrează în relieful comunei format din văi, dealuri și munți, fiind indispensabil în perioadele de secetă, pentru repararea avariilor la conducta de apă, și pentru prevenire și stingerea incendiilor, în perioada de inundații pentru a grăbi accesul către proprietățile situate pe dealuri, acolo unde o autoutilitară neechipată 4x4 nu ar putea ajunge, dar și iarna pentru a dezăpezi ulițele înguste care duc către casele cetățenilor.

Supus la vot, proiectul e hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii locali prezenți la ședință.

Nemai fiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările încheiate.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ȚUHAȘU CONSTANTIN



Secretar general delegat,
Popescu Aurel